

یہ اخبار ہدایت آثار ہفتہ وار ہر جمعہ کو دفتر اخبار المحدثین امرتسر سے شائع ہوتا ہے

R.L.N. 352

شرح قیمت سالانہ

اغراض و مقاصد

- گورنٹ عالیہ سے
- دالیان ریاست سے
- روسا و جاگیر داران سے
- عام خریداران سے
- چھ ماہ کے ٹو
- مالک غیر سے سالانہ



- (۱) دین اسلام اور سنت نبی علیہ السلام کی حمایت و اشاعت کرنا۔
- (۲) آج کل کے مسائل و مشقوں کے حل کے لئے اور ہدایت کی خصوصاً
- دینی و دنیوی خدمات کرنا۔
- (۳) گورنٹ اور مسلمانوں کے تعلقات کی نگہداشت کرنا۔

اجرت اشتہارات
کا فیصلہ ہر آئینہ خط و کتابت ہو سکتا ہے
چند خط و کتابت کے واسطے ہر خط میں ایک
پتہ لکھنا ضروری ہے۔

قواعد و ضوابط
قیمت ہر سال ایک روپیہ ہے۔
ہر سال کے لئے پیش روپیہ
۱۱ روپیہ ہے۔
پتہ لکھنا ضروری ہے۔

نمبر ۲۱ | امرتسر ۳۰ اپریل ۱۹۲۷ء مطابق ۲۴ صفر ۱۳۴۶ھ | جلد ۱۳

کرشن قادیانی کو جھوٹ پر قلعی سے

لاٹو اس جنت کو التجا کر کے
کفر ٹوٹا خدا خدا کر کے

ابھی چند ہی روز کا ذکر ہے کہ کرشن قادیانی نے اپنی جلیوں کو ہدایت کر کے
کفر دارالہدیت کا جواب مست دینا چنانچہ کچھ مدت تو آپ کے دم اتنا وہ اس
جیس دیکھیں ہی ہو۔ مگر آخر جب الہدیت کے حملو کی زد چاروں طرف سے پڑنے
لگی خصوصاً مولوی غلام دستگیر اور مولوی محمد اسلم علی گڑھی مرہٹوں کے افزائے ثبوت
کا اتنا صاحب اپنی حسرت سے تڑک گیا تو آخر قادیانی اخبار ہدیت کے ایک نامہ نگار محمد
نے ایک مضمون ۱ اپریل کے بد میں شائع کیا جو داناؤں کے نزدیک مرنا بیوں کی حرکت
نہ ہوگی اور اہل حدیث کی پرکھ کی مضبوطی کا ثبوت دے رہا ہو۔ چونکہ وہ مضمون تمام
کا تمام ہی قابل دید ہے۔ اسلئے ہم اس کو جو ہماری سال سے متعلق ہے۔ تمام کا تمام ہی
نقل کرتے ہیں۔ مگر اس کو مضمون صاحب کرشن قادیانی کے الفاظ ناظرین کی آگاہی کی
لئے کہ نقل کرتے ہیں۔

ناظرین آگاہ ہیں کہ مرزا صاحب قادیانی نے کئی ایک کتابوں میں دعویٰ کیا
ہے۔ کہ مولوی اسماعیل علی گڑھی اور مولوی غلام دستگیر قیسری نے میر کے ساتھ مباہلہ کیا
تھا کہ جو ہمیں چوڑھا ہو وہ پہلے مر جاؤ۔ چنانچہ ایک جگہ کے الفاظ یہ ہیں:-
ان نادان فاعلوں سے تو مولوی غلام دستگیر اچھا ہے۔ کہ اس نے اپنے
رسالہ میں کوئی میعاد نہیں لگائی۔ یہی دعا کی کہ یا اہی اگر میں مرنا غلام
احمد قادیانی کی کذیب میں حق پر نہیں تو پہلے میر موت دو اور اگر مرنا غلام
احمد اپنی دعویٰ میں حق پر نہیں تو اسے مجھ سے پہلے موت دو۔ بعد اس کے بہت
جلد مرنا لے آئے موت دیدی کہ ضمیر خوف گور و یہ صفر ہے،
تو نہ کیلئے یہی عبارت کافی ہے باقی ۱ اپریل کے الہدیت میں نقل ہو چکی ہے۔ اس پر اعتراض
صرف یہ ہو کہ مرزا صاحب نے اس کلام میں جھوٹ بولا ہے۔ فریب دیا ہے۔ افزائے
ہے۔ جو کسی نبی یا ولی کی شان سے تو کیا۔ ادنیٰ نمون کی شان سے بھی ہے۔ کیونکہ
اس کلام میں دعویٰ تو یہ کیا ہے کہ مولوی غلام دستگیر نے لاہور کو سزا اور تماموں پر دوا
اسماعیل علی گڑھی لے ہے، یہ دعا کی کہ ہم دونوں مرنا اور مولوی اسلم سے چوڑھا
ہے وہ پہلے مر جاؤ۔ حالانکہ یہ دعا انہوں نے نہیں کی۔ صرف ان کی موت سے نا جاؤ

فائدہ اٹھانے کو قادیانی کرشن نے بات بنائی ہے۔ اس اعتراض کو جاری ناظرین مدت سے سنتے چلے آئے ہیں۔ مگر اسکا جواب نہیں سنا تھا۔ آج ہم اونکو جواب بھی ساتھ میں جو قادیانی اخبار مورخہ ۹ پانچ میں لکھا ہے۔ وہ یہ ہے۔

ہاں اعتراض کے جواب میں دوسرے پر نظر کرنا ضروری ہے۔ اول یہ کہ قصویٰ کی موت سے حضرت مرزا صاحب کی صداقت پر استدلال کرنے میں ضروری ہے کہ قصویٰ اپنی لٹے ہی دیکھی ہی موت کی بددعا کر چکی تھی کہ اس نے حضرت مرزا صاحب کے لئے کی ہے۔ یا کہ فقہ مرزا صاحب کے لئے بددعا کرنا ہی استدلال کے لئے کافی ہے۔ دوم یہ کہ اگر ضروری ہے تو کیا قصویٰ کی کتاب سے یہ ثابت ہو یا نہیں۔ امر اول کی نسبت میں علی وجہ البصیرت کہتا ہوں کہ ہرگز ضروری نہیں ہے کہ چونکہ حضرت قدس نے ہی یہ کہا ہے کہ اگر آپ اس قدر غائیب کریں کہ زبانوں میں تمہارے جادوں اور اس قدر دور دور کہ جادوں میں گریں کہ ناک گس جائے اور آنسوؤں سے آنسوؤں کے معلق گل جاویں اور پلکیں چھڑ جائیں۔ اور کشت گریہ زاری سے بیانی کم ہو جاوے اور آخر و مانع ٹائی ہو کہ مرگی پڑے لکھی یا لکھی ہو جاوے۔ تب ہی وہ دعائیں سنی نہیں جاوے گی۔ کیونکہ تیس خدا سے آیا ہوں جو شخص میری بددعا کرے گا وہ بددعا اسی پر پڑے گی۔ اب ہم اس کے مطابق دیکھتے ہیں کہ کیا قصویٰ نے حضرت اقدس پر موت کی بددعا کی ضرورت کی اور عرض ہی اس کو تسلیم کرتا ہے نا

ناظرین! غور کریں کہ کس طرح سے راقم مضمون دہی زبان سے الحدیث کے سوال کو پختہ کرنا ہے۔ سوال تو صرف یہ تھا اور جو کہ کرشن جی نے جو دونوں کو لکھا ہے ان کا نسبت ایک حکایت کی ہے اسکا معنی جتنا وہ دراز اس حکایت کو چوٹا کر کے پہلو مانس صاف لفظوں میں تو نہیں کہتا۔ کہ یہ حکایت جہود ہے۔ مگر حسب عادت شریفہ اس طرح فریج کرتا ہے۔ یہ ضروری نہیں وہ ضروری نہیں کچھ ہی ضروری نہیں۔ ہم نے تو یہ پوچھا تھا کہ دکھا دو دونوں اور ہی صاحبان نے کہاں اس مضمون کی دعا کی ہے۔ جو آپ نے مستعمل کیا ہے۔ اس کا تفسیر کریں کہ اس مضمون کی دعا سے کس کا ختمہ اور کیا فائدہ حاصل ہے۔ ان احباب! یہ تو ضروری نہیں ہے کہ جس نے نہ کی ہے اس پر بہتان لگا دینا ضروری ہے۔ آپ نے مرزا صاحب کی اس کتاب کا حوالہ دیا ہے جس میں انہوں نے لکھا ہے کہ میری مخالفوں کی بددعائیں انہیں پڑی ہیں۔ فیصلہ رشتہ آپ لکھتے ہیں۔

اور ہمارا یہ دعویٰ کہ قصویٰ کی موت ہی حضرت مرزا صاحب کے من جانب اللہ ہونے پر استدلال کرنے میں کچھ ضرورت نہیں کہ قصویٰ نے اپنی لٹے ہی موت کی بددعا کی ہے، قرآن مجید سے یہی ثابت ہے بلکہ حضرت مرزا صاحب نے تو کم از کم بددعا کا ذکر تو کیا ہے۔ لیکن قرآن مجید نے ان کو کون موت کو ہی اپنی راست باز بندوں کی صداقت کی دلیل قرار دیا ہے جو کہ ان رہتہ نازوں کی ہلاکت اور دوا کے انتظام اور تر تہیں کرتے ہیں۔ یہاں یہ کہہ سکتے ہیں کہ وہ سید المرسلین اور خاتم النبیین کو یہ پڑھی جو اب لکھا ہے کہ فاقظہ المی و حکمہ من المنتظرین و حقن ندمہ بکم ان یصیبکم اللہ بعزل و جن عندہ اوبارینا فاقظہ المی و حکمہ من المنتظرین علیہم دائرۃ السوء و غیر ذلک۔ پس اگر قرآن کی بتلائی ہوئی مذکورہ بالا دلیل کے لحاظ سے قصویٰ کی موت کو دیکھا ہو۔ تو یہی وہ حضرت مرزا صاحب کے منجانب اللہ ہونے پر دلیل ہیں اور بیان ماطع جو کہ اس کی دعا کا مفہوم ہے کہ عرض کو ہی سلم ہے جو کہ حضرت مرزا صاحب اور تہیں ہونے کا کافی ثبوت اس کی بددعا ہے اور اس کے بعد اسکا نام جانا حضرت مرزا صاحب کے منجانب اللہ ہونے پر دلیل ہے جو کہ قرآن مجید نے بیان فرمایا ہے

اللہ کی طیل پر قنوں کے بارے میں معنی تھا۔ ہے جناب میں آپ کی موت سے استدلال کریں یا نہ کریں اس کا جو ہمیں مطلب نہیں۔ اگر مرزا صاحب یہ لکھتے ہیں کہ قصویٰ اور مولوی علی گڑھی کے رشتے سے میری چھانی کا ثبوت ہوتا ہے تو ہم یہی یہ جان کر کہ

شوہر جنابان بار و خواہندہ مقبلان را زول نعت جاہ خاموش رہتو کہ آپ نے یہ تفسیر کیا کہ ان دو مولویوں کی نسبت ایک ایسی خبر دی۔ کہ جسکا مخبر نہ نہیں پایا جاتا ہے جسکی مثال بعینہ یہ ہے کہ زید کی نشست کی حالت میں اسکا قیام کی جمر بن۔ جسے دانا جان سکتی ہیں کہ مرزا صاحب کی ہے۔ جو قادیانی مشین میں سیکڑوں نہیں ہزاروں گز بنا جاتا ہے۔

ناظرین! خدا ما انصاف کریں کہ جس مضمون کا ثبوت لکھا گیا تھا یعنی یہ کہ مولوی صاحب نے کہاں اس مضمون کی دعا کی ہے۔ اس کی نسبت راقم مضمون کس حوصلہ سے لکھتا ہے کہ مرزا صاحب کے منجانب اللہ ہونے پر استدلال کرتے ہیں۔ کچھ ضرورت نہیں کہ قصویٰ نے اپنی لٹے ہی موت کی بددعا کی ہے۔ سبحان اللہ! اب

ہی ایسے سوچ کر اس کی خودی دعا اور شہادت و نحو میں کہ عادت پانا
 اس میں موجود نہیں تو یہ اسکا امتیاز ہے لیکن ابھی ہم اس بات کے مانوس کے
 لئے تیار نہیں ہیں۔ غرض کہ ہمیں تو اللہ کے مطابق خدا اور رسول اور انسانیوں
 کے کام کے منو کئے جاتے ہیں ان کے لحاظ سے قصوری کی اس بد دعا کا
 غلام یہ ہوتا ہے کیا وہ اجماع الہامین تو القوم الذین ظلموا وظلم لہم لوگوں کا جو
 واقعی مصداق جو اس کا قطع دابر کردی اور وہ میرا تو ایک یقیناً مرتا ہے

وہ سبحان اللہ سے ملے تو حضرتیں نے ان زبان ناسخ کی

مجھ پر جب یہ طول دنا کے لئے

تیس بیان ہیں کہ تم لوگوں کے شرم و حیا سے کہوں اتنی عداوت کہیں ہو پاوگا
 تو صفتی کی کہ مرزا صاحب نے ایک حکایت کی جو کہ سوزی صاحبان سے یہ دعائیں
 اس حکایت اور پھر کا شہوت کہاں ہے۔ ان اگر مرزا صاحب پر آپ کو کہہ دوں تو
 غلام دشمنی اور وہی وہاں علی گذری ہے پھر بد دعا کی بھی ضلع نے اپنی پرانی اور
 وہ فرنگی ہے تو ہمیں قادیان تک اٹھاتا تب کہتے کہ غرض یہ کہ یہ کہتے ہیں۔
 انہوں نے دعا کی تھی حالانکہ انہوں نے یہ دعا نہیں کی جس سے حج دنیا میں مرزا
 صاحب کو پہلی ذلتوں پر ایک ذلت اور پہنچی۔

تو جو کہ رقم مسنون کا حیر ایسی ہے بنا دینا پختہ اور کو نام کرے جو اور اندر سے
 ایک باریک سی آواز اٹھو آ رہی ہے کہ یہ تاویل نہیں بلکہ تحریف ہے اس کو اس نے
 ایک اور حال نکالی ہے۔ آپ کہتے ہیں:-

یہ اور جبکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث میں ہی نصیحت بالبعثی کثرت کا
 ساتھ موجود ہے۔ جو کہ علاوہ حال شرمیہ ہونے کے من کذب علی متعمدا کا
 سخت وید ہی اپنے ساتھ رکھتی ہے۔ جو کہ تفصیل کی غرض سے قصوری کی
 دعا بد دعا کی حدیث بالبعثی کردی تو کونسا نقص لادہم آیا

کیوں نہیں ہے پیراں خود پر نہ دوسریاں جو پانچہ دعا میں بالبعثی ہوتی
 ایسی ہی ہو کہ جس سے لفظ اور مسنون دونوں بدل جائیں۔ بلکہ مسنون ہی اور بجا کو کوئی
 شخص کو کہہ نہ سنے کھا کھا یا اس کی حدیث بالبعثی آپ یوں کریں کہ زبردگی کا جب
 کوئی تھا کہ کہہ کہاں مرا تو آپ کہیں کہ لہذا انکھانے سے چوگہ مر ہی جاتا
 ہے اس لئے یہ میری روایت بالبعثی ہے وہ سبحان اللہ مرزائی جماعت کی تھم ہے

کہا تک پوچھی ہو کہ ہر ایک بات میں حدت ہو۔ سچ ہے
 اسے اور یاد رکھو اللہ جل جلالہ اذہبت کذب من الظلم ضیاء

روایت بالبعثی کے تو صاف منو ہیں کہ الفاظ گزریں گزریں ہوں اسی تو مشتمل نے
 روایت بالبعثی کی حدیث کی کتب یا ضروری شرط لگائی کہ کہ روایت کا وہ امام جو لکھی ہو
 زبان میں روایت کرتا ہے اس کے مترادفات بشرط کثرت وغیر ذہ خوب واقف
 ہو تاکہ تہلیل الفاظ پر لفظی نہ کر جائے۔ یہ کیا روایت بالبعثی ہے کہ جو مسنون منکر کے
 خواب و خیال پر لکھی ہو وہ تراش کر اس کے ذر لگا جاوے اور اسکو روایت بالبعثی
 کہا جائے ایسی تحریف اور انحراف کو گواہی دانی معاوہ میں روایت بالبعثی کہیں تو لکھیں نہیں
 چوگا میں نے پڑھی رقم مسنون کا لفظ لکھی کذیب کرتا تھا۔ اس کو اس نے ایک
 چال اختیار کی۔ آپ کہتے ہیں:-

اور جو کہ مست تو ہر ایک پر نیوالی جو لہذا ایسی بد دعا میں عرفی
 مستویہ کہ فرقت ثانی سے پہلے میرا ذکر نہ کرے میرا دو۔ ایسی ہے
 سے خداوند تعالیٰ نے ایسے مذاہب پر اپنی دانہم نظر فرمایا اور یہ
 مسلم ہے جو کہ المعروف بالشرط اور غنا و ذکر و امر بالمعروف نہایت
 تو اس میں مردمان اور پھر شرط لگا کر کہہ یا تو کونسا نقص ہو گیا۔ ہر ایک
 عقلمند فوراً کہتا ہوگا کہ اگر قصوری کی اس عام بد دعا کی تفصیل کریں تو پھر
 اس کے اندر کیا ہوگی کہ اگر میں غلام ہوں اور حق پر نہیں ہوں تو مجھ پر پہلے
 ہلاک کر دو اور اگر مرزا غلام مسنون ہے یا حق پر نہیں ہے تو اس کو پھر جو
 پہلے ہلاک کر دو

سبحان اللہ ہے جو دلاور است دوزے کہ کبف چراغ دارد۔

حال گندم جو بہ چٹا بہت خوب! بیجا ہی۔ مگر خورم کو کون۔ وہی جسکو لئے
 خاک سے بد دعا کی ہو نہ خود مر جائے نہیں بر تقدیر تسلیم آپ کی اس تقریر کے موسی
 غلام دیکھ کر کلام کے مسو ہوں تو کھینچ نہیں اور خداوند! مرزا قادیانی کو میری
 زندگی میں موت دی۔ چو کہ مولوی صاحب موصوف فوت ہو چکے ہیں اور مرزا صاحب
 زہرہ ہیں اسکو کہا جائیگا کہ آپ کی زہرہ کی مطابق مولوی صاحب کی دعا قبول ہوئی۔
 اور بس کہ وہ مباہلہ کے اشکی نہیں آگیا۔ ہر ان من اولہ اباملاہی سے نہیں تو
 علمداری ہی سے کام لیجیو۔ کہتے ہو کہ کچھ تو سوچو کہ جتنے مقدمات آپ نے جمع کئے
 ہیں سب کے سب شعری ہیں ایک ہی تو بڑی یا مدلل نہیں۔ سوال تو صفت
 یہ ہو کہ آپ کے پر مغال نے اپنی نوبت کے دلائل میں یہ دلیل بڑی زور شور سے بیان
 کی ہے اور تمام دنیا کو حینج دی ہے کہ مولوی غلام دیکھ کر کتاب تو دور
 نہیں۔ مدت سے چھپ کر شائع ہو چکی ہے۔ دیکھو وہ کس دیری سے لکھتا ہو کہ ہم

دوسرے سے جو چھوڑا ہو۔ وہ پہلے سرگیا (دشمن ہوا۔ انہی پانچوں صفوں)

پس اس خبر کی تصدیق کہ اس حکایت کا حکمی عند بکلا و بکلو۔ یا دیکھو کہ اس کلام میں لکھتا ہے فصل ہے اور ہم کے لفظ سے دیکھ کر لکھا گیا اسکا مفعول ہے اگر آپ وہی محسوس ہو جسکی زمانہ در سر نہمانیہ لاہور میں پڑھے تو میرا خیال ہے کہ آپ نے معقول اور فلسفہ کی کتاب میں یہی پڑھی ہے۔ پھر میں معلوم آپ ایسے جہوت کیوں ہیں کہ ایک شعر کا مجیر اور حکایت کا حکمی عند ہی نہیں جانتے کہ کس طرح ہوتا ہے۔ کیا وہی بائبل توحیح نہیں کہ ہے

وہ جب لکھی ہی کہ جس لکھی یا دوسرے کتبہ مشرق کا کتاب عقل کی طاق پر جان دہری ہی ان ہی ہری ہی

ہاں یاد رہے کہ آجکی غیر صاحب نے کہ کوئی صاحب کے نام پر بتوان حکایا ہو۔ مگر آئیے ابھی ایک سہی کی طرف توجہ کی ہے۔ ہر بانی کر کے جناب مولوی محمد اسماعیل رحوم علی گڑھی کی طرف ہی توجہ فرمائیے اور سچ سچ مولوی غلام دین کی عبارت نقل کی ہے علی گڑھی مرحوم کی یہی کیجئے یعنی بابت آپ کے پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم کے کہ کوئی محمد اسماعیل نے صفائی سے خدا کے دروہہ و دروغت کی کہ ہم دونوں فریق میں سے جو چھوڑا ہے وہ حجازی۔ سو فائدے اسکی جلد تراں جہان سے قسمت کر دیا

(ضمیمہ تریاق القلوب انعامی پانچوں صفوں)

اب میں آپ کو اور ناظرین کو بتاؤں کہ کرشن جی کی ہوش سے عادت ہے کہ جب کئی انکا مخالف مریس جہت ہو سچی بابت یہ مضمونہ گھڑا کرتے ہیں۔ جہوت ہونا۔ افزا باغرض۔ تو ان ذات شریف کے بائیں ہاتھ کا کھیل ہے۔ مگر سپر ہی انہوں سے کہ اگر دام افتادوں کو ذرا ہی خبر نہیں ہوتی۔ کس آن بان سے اسلام کا لونہ ہوتی حضرت کو پیش کرتے ہیں بلکہ شرم و حیا سے کہا کرتے ہیں کہ تمام انبیاء کے کمالات کا مجموعہ ذات شریف ہیں۔ دیکھو رسالہ تھلہ لین صفحہ ۱۲۰

ناظرین! غور سے ان ذات شریف کی چال بازی سنئے۔ آہم عیسائی سے جو آپ کا مباشرت چھا تھا۔ تو اس کے اخیر میں آپ کے ایک بڑے بگٹی ہی بگٹی الفاظ یہ ہیں۔ "اس بحث میں دونوں فریقوں میں سے جو فریق عمدتاً جہوت کا اختیار کرنا ہے اور عاجز انسان کو خدا بنا رہو وہ پندرہ ماہ تک اویس میں گرایا گیا بشریکہ جن کی فرقت رجوع نہ کرے" کتاب جنگ مقدس صفحہ ۱۸۹

سات جہت ہو۔ پندرہ ماہ کی قید بھی لگائی گئی ہو کسی عاشر یا شیعہ کی محتاج نہیں لیکن تاجانی فرسے ضامن محفوظ رکھو۔ جب آہم پندرہ ماہ میں باوجود عیسائی رہنے کے

بھی نہ لڑا لگا سات ماہ بعد تو آپ نے اسی صاف مضمون کو جو تمام لکھ میں شایع ہو چکا تھا اپنے دام افتادوں کی آنکھوں میں مٹی ڈالنے کو ایک سادہ قالب میں بدلا چھاپا چھاپو ہیں۔ مگر۔

"میں نے ٹیپٹی آہم کرشن میں قرینا ساٹھ آدمی کے رو برو یہ کہا تھا کہ ہم دونوں میں سے جو چھوڑا ہے۔ وہ پہلے مرے گا۔ سو آہم ہی اپنی موت کو میری سچائی کی گواہی دے گا" (مکتبہ انعامی پانچوں صفوں)

دیکھو تو کسی روایت یا فلسفی کی اور کس ہوشیاری سے حقد کے کان کتری میں اور کس جہت سے پندرہ ہونے کی قید تھا کہ پہلے کا لفظ رکھ دیا جسکو یہ سننے میں کہ اگر آہم توح کے روز بھی مرنا تو یہی آپ کی بڑی سچی تھی حالانکہ یہ پیشگویی جون ۱۸۷۰ء میں ہوئی تھی جسکے پندرہ ماہ بعد ۱۸۷۰ء میں پورے ہو چکا ہے جو آج تیرہ سال گزر چکے ہیں۔

آخرین یہ ہیں کہ کرشن جی کے اسور نہانی جکے افتا کرنے کا الہمدیہ کو خاص فخر ہے۔ مزاجی سچ ہے۔

مجھ سا مشتاق جہاں میں کیوں نہیں ہرگز وہ ڈونڈو گرجا شیخ زبیا لیکر راقم مضمون دیکھ کر، نے میری رسالہ اللہامات مرزا کے بعض مقامات پر یہی کچھ خاص فرسائی کی جو۔ مگر میں اسکا جواب نہیں دیتا۔ جب تک کہ اس رسالہ کا مکمل جواب شائع نہ ہو۔ غلط سمجھ کر ناقدیاتی شان ہے نہ کہ مناظرین کی۔

ویدوں کی ابتدا

یہ مضمون کرنا اخبار کا شوق میں ہے یہاں تھا جو اس ہفتہ لکھا گیا ہے

ناظرین الہمدیہ کی دلچسپی کے لئے یہاں ہی دیکھ کیا جاتا ہے۔ جواب آئے پر سچ جواب اجماع ہی درج ہوگا (ڈاکٹر) ڈیڑ ڈیڑ تسلیم میں آپ کے اخبار میں جہوت کا کلام دیکھ کر بہت غور ہوا اس لئے کہ میں چاہتا ہوں کہ میں بھی آپ کے اخبار کی کچھ فائدہ حاصل کروں۔ اور آپ کو مناظرین کو فائدہ پہنچاؤں۔ سا جاک پلاک کے دوسرے مستحق دیکھتا ہوں سال نے سنئے ہو گئے ہیں) سے امید ہے کہ شاید کوئی کان میں ملے اور کوئی دل میں جو عقل آتی سوال۔ یہ فریق نہیں پوچھتا۔ کہ ویدوں کے لایا جانے کون صاحب تھے۔ کیونکہ سا لہا سال کا تجربہ بتلا رہا ہے کہ اسکا جواب آویہ سچ کے پاس کچھ نہیں یاد دیتا ہے چاہتا۔ اس لئے اس سوال کا پیش کرنا خواہ مخواہ کی تفسیر اوقات ہے۔ ان دنوں پوچھا ہوں کہ لہمان وید سے جب وید سنایا تھا۔ تو اس وقت زبان دنگوچ) مقدم تھی یا وید کا لیمان مقدم تھا۔ نیز کان لگنے کو دیکھو وید کا لیمان اور تعلیم لہمان فریقانی

شاہد
گنیمت
مشہور
معدوم
مباشرو
ماہ جون
سینہ
میں ایقام
گنیمت ہوا
تھا نہایت
عمرہ قابل
دید ہے
قیمت
میں جو توجہ
ارسطو

معادہ صلح کا خلافت کروا کر خدا کی رسول کی اور سب مسلمانوں کی لعنت ہو۔ اس پر سب حاضرین نے آمین پکارا۔

چونکہ ایسے معادہ صلح کا چب کر شائع ہونا مفید ہے تاکہ دوسری مسلمان بہائیوں کو بہن بہن حال ہو۔ اس کو ہم نے اسکو شائع کیا ہے۔ خداوند کریم جناب مولوی شہزادہ صاحب کو اس کا فیض کا عوض نیک عطا کر دو اور مسلمانوں کے سروں پر آپکو تادیر قائم رکھو۔

معادہ صلح
بسم اللہ الرحمن الرحیم

(۱) مابا یکدیگر کہ دستخط اس کا خد پر ہیں اقرار کرتے ہیں اور اس اقرار پر خدا کو گواہ کرتے ہیں کہ ہنوا آپس کی نزاعات کو آج سے یکدم چھوڑ دیا اور سب ملکر باہمی برادرانہ سلوک کریں گے۔ اگر کوئی نزاع خدا خواستہ ہم میں ہوگا۔ تو خانگی منصفوں کے فیصلہ پر ہونی چاہئے۔ نہ عدالت میں جائینگے اور نہ کسی کو عدالت میں پہنچائیں گے۔ غرض سب کے سب با تفریق توحی و بہائیوں کی صلح باہمی محبت سے رہیں گے۔

(۲) اپنی رسومات کی اصلاح یوں کریں کہ جس رسم کی شریعت ہم کو اجازت دیگی اس کو کریں گے اور جس رسم کی اجازت شریعت سے نہ ہوگی۔ اس کو چھوڑ دیں گے۔ شرابیوں کی منقول خرچیوں کو یکدم چھوڑتے ہیں اور خدا کو اس وعدہ پر گواہ کرتے ہیں۔

اللہ
سید نور محمد حسین فہر دار عرف عبد اللہ بقلم خود قاضی حمید الدین بقلم خود
محمد سلیمان غنایت حسین احمد حسن دلدار عبدالرحمان سید جمال حسین
حکیم غلام محمدی الدین بقلم خود ہاتر علی بیگ بقلم خود
عبدالرحمان سرور الحق بقلم خود یعقوب علی عرف اللہ رکھا پر عرض علی
مرزا بیگ بقلم خود نور محمد عرف تہو بقلم خود اندر رکھا بقلم خود
منا عزیز بیگ مراد پورہ محمد خان بقلم خود محمد اسحاق پراپدر آئی نبرو پراپدر ہادی
بوعلی اکبری بخش پیر خانی کلو پسر فرد کلو عبدالغنی اندر بخش
گواہ اللہ

(مولوی) محمد منفع علی دیوبندی بقلم خود (مولوی) فیض الحسن انصاری کیرا نوری
(مولوی) محمد یوسف بقلم خود ساکن بگہڑ (منشی) محمد ناظم پسر اعظم علی ساکن مظفر بقلم خود
محبوب علی بقلم خود محمد جان ولد قاضی عبدالغنی بقلم خود
(مولوی) ابوالوفا آغا صاحب مدرس بقلم خود (مولوی) محمد صدیق بقلم خود امرتسری

اور یہ کہ ہا کہ ایشور کی طرف سے میں اہام ہوتا ہے، ان لمہوں کا اعتبار اور یقین نہ کرے
چونکہ وہ قس یہ ایسے ہیں کہ انکو ایشور کا گمان اہام نہ سمجھتا ہو کیونکہ مولوی جی کچھ ہرگز نہ لڑان
آوی شرو سے دنیا میں جوان جوان پیدا ہو کر تہو کیا ان ہمان نے کوئی معجزہ دکھایا
تہا۔ یا کوئی ایسا شہوت دیا تھا۔ کہ ان لوگوں نے انکو اہامی مانا۔ اس مختصر سے
سوال کا جواب ہر مانی کر کے بوالہ دید منتز دیا جائے۔ میں جانتا ہوں کہ میرے ساجک
پر یہی اس کے جواب میں بھیر کی صلح سے حملہ آور ہو گئے۔ مگر یہ یاد رہے کہ انکی حملہ آور کی
سے سوال حل نہ ہو سکیگا۔ بلکہ اصل جواب یہی ہے صل ہوگا۔

دوسرے چہ کہ ابھی اصل سوال میرا باقی ہے۔ سروسٹ صرف اتنا دریافت ہے جو جواب
پر میرے لئے جو روش اختیار کی اس پر عرض مہنی ہوگا۔ انشا اللہ
یا زندہ محبت باقی۔

میں ہوں صاحب کا سچا ہی خواہ ابوالوفا شہزادہ مولوی قابل) از امرتسر
۱۸-۱۵-۶۶ مارچ کو
قصبہ بگہڑ میں مدرسہ

بگہڑ ضلع مظفر نگر میں جلسہ

کا جلسہ تھا۔ جس میں علماء کرام کے سوا عا حاضر نہ سے اہل اسلام بہت مخلص
ہوئے۔ میرے تو ایک معمولی بات ہے۔ شہی بات ہے کہ قصبہ مذکورہ کی سرکار کا
کی تمام شخصیں ایسی جلسہ کی برکت سے دور ہو گئیں جسکی تفصیل خود ادوہی
کے اشتہار میں درج کیا جاتی ہے (ادویش)

بگہڑ ضلع مظفر نگر کا جلسہ مبارک ہوا

ہونا اور علماء کرام کا تشریف لانا تو ایک نعمت غیر مترقبہ ہے مگر اس جلسہ میں جو غیر
برکت دہی وقوع میں آئی وہ سب سے زیادہ نعمت ہے۔ جناب مولانا ابوالوفا
شہزادہ صاحب مولانا فضل امرتسری وجو جلسہ میں تشریف لائے تھے انہوں نے
سنہ کہ اس قصبہ کے رٹسا، اور سرکار گان میں کچھ ایسے نزاعات ہیں جسکی دور رسا
لو بہت پہنچ چکی ہے۔ عدالتوں میں فریقین خوار ہوتے ہیں۔ اسلامی اخوت کے سچا کچھ
عدالت قائم ہے تو سارا نا سو وقت نہ سب سرکار گان کو ایک جامع کر کے سمجھایا
اور مسودہ سند درج ذیل پیش کر کے ہم سر یکے دستا کر لئے۔ دستخطوں کے بعد سب کو
ایک دوسرے سے موافقہ کرایا۔ بلکہ یہی فرمایا کہ آپس میں ایک دوسرے کی فوجتہ نبوت
سینے دوست کرنا چاہئے ہم سب سب متفقہ کیا۔ حال بعد مولانا محمد وس نے جلسہ وعظ میں
علماء کرام اور دیگر سیکڑوں حاضرین کے سامنے اس وعدہ کو پیش کر کے فرمایا کہ ہر کوئی اگر

کارخانہ
اگر آپ کو
کے مشہور
نیر قذو
فرحت
روح خو
مخو
گلاب
کیڑد
سرتیا
خنا
چنبیا
مک
پاند
دتر
خسر
ہاگر
مفتو
کیسی
فر

ایک سوال

جناب مولانا صاحب - آپ نے ابتدا سے محدود کو خوب پکڑا - مرزا قادیانی اور پکڑا الہوی کے دانت توڑ کر ہیں - مگر کیا وہ ہے کہ کچھ مدت سے آپ نے پکڑا الہوی کو پکڑ رکھا ہے اس شخص کی تردید کا کہیں نام ہی نہیں آیا - (مولوی) عبدالحق از مقام کلاں ضلع منگلوری پکڑا الہوی کے متعلق ایک مستقل رسالہ لکھا گیا ہے - جبکہ نام ہی دلیل القرقان جو بجا اہل القرآن - قیامت بھی بہت کہے یعنی ۲۰ بلا حصول - اس کو اسکا ذکر اخبار میں مندرج نہیں کیا گیا -

ایک درخواست

راقم المحرون محض بے بضاعت و کم مائی آدمی ہوں اور پورا اجماع پر اجماع کے دیکھنے اور اس سے فائدہ حاصل کرنا از حد تنہا و تنہا عاجز ہوں - مگر جو تکلفی کے پرہیزگاروں کے خیر سے عاجز اور قاصر ہوں اس لئے آپ حضرات اسلام کے درمندان کی خدمت میں خود با عرض ہے کہ خدا کی واسطے کوئی اللہ کا بندہ میرے لئے کرنا کہ میری شوق و محبت کو خیال کر کے میری نام پر چارہ جاری کرادے - اور خدا سے ایک جزا بھی فرمادے -

ایک درخواست

ہے - تو مسلم مذکور سوائے انگریزی زبان کے اور کوئی زبان نہیں جانتا ہے - ترجمہ کسی مسلمان صاحب نے کیا ہو - معززین ناظرین اجماع میں سے کوئی صاحب ایک نسخہ عنایت فرمائیں - عنایت ماہر ہونگے -

اہل حدیث کی فتح

اپنی کے فرمایا ہے **وَقَدْ جَاءَ الْحَقُّ وَذَهَبَ الْبُاطِلُ** اور ویسا ہی ظہور صداقت کلام ربانی صداہ کے ہو چکا ہے کہ ہے - مقام چالیس باس - ضلع منگلور ہوم - صند بانا میں ایک مسجد تیار کردہ حنفی مذہب کی ہے اس مسجد میں نئی اور اجماع پر اجماع ہوا ہے کہ ہر پکڑا الہوی ہے - عرصہ چھ ماہ کا ہوتا ہے کہ حنفی مذہب نے اجماع پر اجماع کو تکرار مسجد مذکورہ سے نکالنا

فرحت افرا کی فنون کی ماہریت جو توفیق عظامہ عطر فرحت افرا کی شہرت قدیم کا رخانہ عطر سیرتور سے منگوانی -

فہرست

قیمت فی تراد	
۱	۱۰
۲	۱۰
۳	۱۰
۴	۱۰
۵	۱۰
۶	۱۰
۷	۱۰
۸	۱۰
۹	۱۰
۱۰	۱۰
۱۱	۱۰
۱۲	۱۰
۱۳	۱۰
۱۴	۱۰
۱۵	۱۰
۱۶	۱۰
۱۷	۱۰
۱۸	۱۰

فہرست طلب کرنے پر روانہ - المشتمل ہے سب سے بہتر کا خانہ شامیہ انونیم فنون

پانا اور پولس فرس کو ملا عدیا کہ زیادتی اجماع پر اجماع کرتے ہیں کہ ہم لوگوں کی مسجد میں نماز پڑھتے آتے ہیں - آپ ان لوگوں کو منع کریں ورنہ نفاذ عظیم ہوگا - پولس انیشین برمنڈیم مسجد میں اگر انتظام کیا - اور بوجہ نفاذ کے اجماع پر اجماع سے چلے جائے - اور فوجہادی مقدمہ پوسٹ دونوں فریق کے اوپر دفعہ ۱۰ کا چلایا - اسپر حکم مہریش کا ہوا کہ حنفی مذہب دا اجماع پر دونوں کا چھک و ضمانت لیکر یک دیکر دونوں فریق مسجد مذکورہ میں اپنی اپنے طریق سے نماز پڑھیں - اس کے بعد فریقین نے ہائی کورٹ میں اپیل کیا - ضمانت دیکھ کر حنفی پائی - ضلع ہونے کے بعد حنفی مذہب نے اجماع پر اجماع کو مسجد سے نکال دیا - اجماع پر اجماع میں سے ایک شخص سنی منشی عبد اللہ صاحب نے عدالت دیوانی میں اپنی دادوری نماز پڑھنے کے لیے مسجد مذکورہ میں داخل کیا - ۱۹ فروری ۱۹۷۷ء کو منصف صاحب بہادر ضلع منگلور ہوم نے اجماع پر اجماع کو گوری دیکر منگلور اس مسجد میں نماز دیکر فریقین اپنے طریق سے ادا کر سکتے ہیں - چونکہ جناب منصف صاحب بہادر اگر چہ بنگالی ہندو ہیں - مگر اس مقدمہ مذکورہ کو تبرانہ دعائے مذکورہ پر فیصلہ کیا ہے -

من و توہر دو خواجہ ماشانیم

از عہدائے بہاری تم عظیم آبادی

نقل فیصد وصول ہونے سے انشاء اللہ تعالیٰ جیش خدمت کرونگا - زیادہ وہلام اڈیسٹر - منورہ بیچو جا -

صاحبانہ وہ مذہب و حنفی (اجماع پر اجماع) جو افضل ہے جو قابل کے ساتھ مع سکون میں اپنا غلغلہ اڑا رہا ہے وہ حنفی شامیہ اسلام کے نزدیک ناجی فرقوں میں ہے - مگر اختلاف مذہبی کی وجہ سے جو آپس میں نا اتفاقیاں پڑی ہوئی ہیں جن میں سے ایک مذہب نے دیگر اہل مذہب سے خار کھاتے ہیں اور بہائی بہائے کو برجا اور قیام تصور کرتے ہیں تو آیا نفس الامری میں ان دو مذہب مذکور میں حقیقی انفصال ہے کہ ہر ایک مذہب اپنے مقابل مذہب والے کو افضل اور گراہ ٹھہراتا ہے - کیا ایسا ہے - نہیں نہیں ایسا نہیں - بلکہ دونوں فریق ہی آقا ہی عربی جناب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نام ہوا اور غلام ہیں اور جب ایک ہی آقا کے فرمانبردار ہیں اور دونوں ایک ہی دربار اسلام میں رہنے والے ہیں - تو آپس میں نا اتفاق کیسے؟ عقل سلیم سے کوسوں دور ہے مگر عظیم آباد کے بعض اہل مذہب کا ہمارے جو یہ زعم ہے کہ اہل سنت و جماعت کے حنفی اور اجماع پر اجماع یہ دونوں قسم ہیں اور تمہیں باہر متباہن ہوا کرتی ہیں جیسے لفظان اور فرس - یہ دونوں قسم ہیں جو ان کے اور نام ان کے ایک کا محل دوری پر صبح نہیں جیسے انسان لیس ہنوس والہ فرس لیس با انسان ایسی بنا چھٹی اجماع پر اجماع ہوا اور اجماع پر اجماع حنفی پر معمول نہیں ہو سکتا - بلکہ فریق

ادب العرب صرف و نحو عربی کو ایسی آسان طرز سے لکھنا ہے کہ اردو خوان بلا مدد استاد بھی مطلب سمجھا سکیں اور کتاب ہو سکے قیما میں اعلیٰ درجہ

کے وہاں وہ سب کے آپ کے دیگر معدوم اور بدیل اسی قاعدہ سے قطع تعلق رکھتے ہیں۔
 خواتین ثابت کہتے ہیں۔ یہ محض فاسادہ و تریاس مع الفارق ہے۔ کیونکہ باہم قسمیں کی جاتی
 بات میں ہوتی ہے اور تعلق اور ایفیت اللہ میں کوئی ذات نہیں کہ قاعدہ مذکور
 بالا کا مصداق ہو۔ ان لفظی بیانیہ اللہ ہو۔ مگر لفظی بیانیہ حل سے مانع نہیں ہوتی جو
 وغیرہ اس اور غرضتوں میں لفظی بیانیہ موجود ہے لیکن ایک دوسرے پر عمل ہے۔ پس
 ایسی ہی لفظی اور بیانیہ میں منافرت اور باہمیہ ہی ظہیر آتا ہے۔ جس کے قتل تو جس کے تالیف و
 ضبط ہوگی۔ جو کہ اسلامی اور شریعت کے سمجھنے میں فاسادہ و تریاس سے مانع ہے۔ یہ کہ
 انہی لفظی بیانیہ لفظی تو معلوم ہوا کہ ہم دونوں اسلامی بیانیہ میں اور ہم دونوں بیانیہ میں کو
 تعبیر کی غمت نے غیر بنا دیا ہے۔ ورنہ حقیقت باہم آپس میں ایک دوسرے کے سوس
 غمراہ ہیں۔ دیکھو ہم لوگوں کو ایسی استاد حضرت مولانا آقا علی نے ہی ہی سنی دیا ہے
 کہ لفظ ہیواد و لفظ ہیواد کے ساتھ ہیواد کے ساتھ ہیواد لفظ ہیواد لگا لگا کر ایک
 دوسرے کے لئے بنا کر۔ عیب ہوئی نہ کہ جس قدر کسی سے بعض دیکھو یا سنیان
 خدا ہم بیانیہ ہو۔ پیارو مسلمانوں جب بنا بات تم اللہ پاک کے فعل و کرم سے سمجھ
 گئے۔ کہ باہم آپس میں مسلمان بیانیہ ہیں۔ یہ یہی ہے کہ ہر مسلمان بیانیہ خواہ عالم ہو۔ یا
 ان پڑھ خواہ سادہ ہو یا آتی ہر فرد اس بات کا مدعی ہے کہ ہم جان نثار و عاشق کیا رسول
 اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں اور پڑھی دعویٰ کی محبت کوئی صورت کی نعت اور توصیف کی کلام
 سے اظہار کرنا ہو اور یہی کہتا ہے۔

وہ بیانیہ میں رحمت لقب پائے والا
 مراد میں طریقیوں کی بلائے والا
 مصیبت میں طریقیوں کے کام آئی والا
 وہ اپنے پانچ کا خم کھانے والا
 فتویوں کا علمی ضعیفوں کا مدعی
 یقیوں کا عالم غلاموں کا مولیٰ
 اور کوئی تو اپنے عشق کے دلیل میں آپ کے فراق میں سہکتے اور نکلے جس اور اپنی آہوں
 کو دریا نالہوں کو کہاں جانتے ہیں اور اپنے شیریں زبان اور گلہ درو گلہ انہ سے آقا ہوں
 مالک مدنی فدا رومی کیلئے انکی سفارت اور ہدائی انجن ہام میں لاپس گتے ہیں
 وہ جو ہری برآمد چنان عالم
 نہ آنور رہتہ صلصالیقتی
 مرمم یا بتی اللہ شرمم
 زعموداں چو اغافل نشینی
 حاجو اور عشق ہوئی اور حب احمدی کی محبت اور دلیل نہیں۔ اسی سے کہ اس سے انکار
 نہیں کہ آپ کے خاص خاص غلامان پر آپ کی مری پیروی اور اتباع کو جسے انتہا میں
 سلہ تا کیا کہ اور کیا تہل جو کل افرادی پاختہ تہ کو عمل داؤدیش

آنکہ ایک کیفیت اور حالت طاری ہوتی ہے کہ زبان حال سے لیتے کلمات اولیٰ اللہ
 ہیں بلکہ عشق محمدی کی دلیل اور برہان یہ ہے کہ جس طرح ہم لوگوں کو تا عربی نے ستر یا
 سے اسکو آؤر منحنہ اور قلیل مضمون حکم میں سرسخت اور بہت سے ہونا چاہئے۔ دیکھو جنویں
 یہ سبق دلچسپ تعلیم کے پانچ قدموں میں سننی و سننہ الخقاہ الراشدین (الحدیث) یعنی
 لازم ہے کہ ہونے میرا اور میرے خلائق اور شاگردین کے طریقہ کو دیکھا پس آپ کے عشق
 اور جب تک ہی دلیل سے یا جو کہے سوسب جاہ و در نہ نہیں تو صرف منہ کی صدا ہے
 ذوقی رکھ سنت گرامی کو ہے شرف آپ کی غلامی سے
 جو کوی پیرو رسول نہیں لاکھ طاعت کرو قبول نہیں
 چنانچہ اللہ پاک کا کلام ہی اسی بات کی شہادت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اگر اللہ کو دوست
 رکھتے ہو تو میری پیروی اور میری قدم قدم چلو اللہ کو دوست رکھنا اور اللہ کو دوست رکھنا
 فرماتے ہیں من اسبیلہ سننہ خدا اجتناب جس نے میری طرہ اور دش کو زندہ کیا اس نے
 مجھ کو دوست بنایا۔ بیشک آپ کے عشق اور محبت کا ثبوت اور اسکی دلیل آپ کے ہر چہ
 چاہتا ہے آپ کے صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کو مبارک بنا۔ دیکھو حضرت عبداللہ بن
 عمر کی حکایت کہ حضور اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مدینہ سے سفر کرنے میں جہاں
 استراحت فرماتے اور جس مقام پر ٹھہرتے اور بس جگہ جو کچھ کرتے ہو ہو عبد اللہ بن عمر
 رضی اللہ عنہما اس جگہ آئے اور سے تشریف لاتے تو کرتے تھے کہ جس جگہ پر حضور نے استنجا
 فرمایا تھا اس جگہ اگر حاجت نہ ہی ہوتی۔ تو تبرکات ہوئی رہتے نہ جاتے اللہ اللہ میرے
 پیارے مسلمان ہونا آج انکا نام ہے اور پیروی اسکو کہتے ہیں۔ جب جملو کو بھی
 آپ کے اتباع اور پیروی کا سچا دعویٰ ہے تو مجھ کو من اسبیلہ سننہ میں سننی قد
 اہلیت بعدی کے آپ کی سنت مراد کہ شہر میں ایک جگہ جو ہونا چاہئے جسکی مثل تفصیل
 عن مہمود شیح سنن ابی داؤد وغیرہ کتب واردات و شروح میں موجود ہے اور
 زعموداں کے پس کوشش شیخ کریم اور انکا ثواب جو ہماری سرکار رسول اللہ صلی اللہ علیہ
 وسلم نے بولا جو فعل بنا انسان کان لہ مثل اجر من عمل بہا لایقصر من اجودم
 شبینا اس کے ہم اور آپ دونوں مسلمان بیانیہ سننی ہوتے تو کیا انہا ہوتا ہے
 کیا رو بخوروا زمل یا رو۔

اؤ شہیر آپ نے نہ بتلایا کہ اس تفریق کا موجب کل ہوتا ہے۔ کون دوسرے
 سے نفرت کرتا ہے۔ کون دوسرے کو حتی المقدور اپنی مساجد سے روکتا ہے

اہل اسلام کی حالت

ہے اشعار فطری کو ذمت زیادہ دیا چھوڑا اب ہنوز غم و غمناک کہنا وہ شاعر جو اس دام میں پھنس گئی بہت ہونگے ہند میں اب حضور جو قیدم ابھی نہیں عالموں کی پڑا پس وہ تالیف و تالیف و تالیف کتابت کا پادشہ کا چہ چاہی اٹھ گیا شاد نور تو حید اور شرک چھکا لگاں ہو کیا پیر کچھ جلتے ہو اسی کے موافق ہوں سیکام اگر جو ہیں مولیٰ ابھی حالت ہو بدتر وہاں سے بگڑے ہو ہے جو کام کو وہ باتوں میں کافر بنا بیٹھے فرزا نہ لاویں گے اسلام میں کا دوں کہ جو ہیں و غلبین ان کا اقبال تو تو مسلمان جو ہیں نام کے ہیں مسلمان طوالت سے ہوتی ہے تقریر آنگی وہ دو چاس باتوں کی کوشش کریں گے یہ کوشش ہو ہر دم کہ آگے جا پڑے بدل چاہتے ہیں وہ آنا دہشتا یہ خواہش ہے ہر دم کہ اولیٰ علی کہاں کہاں کیگا کہ اب ختم قصور

اسی کے چہ کہنے کی عادت زیادہ سبب یہ کہ جو اس میں لیت زیادہ انہیں کو ملی سب سے کبت زیادہ اسی واسطے ہے یہ ذلت زیادہ تو کیا خاک ہوگی لیاقت زیادہ اسی کی جو اب تو ضرورت زیادہ ہے اس میں نہیں شکر پڑتا زیادہ جو اب ہند میں آگے نلتا زیادہ کی سب کو حق سے بہ نعت زیادہ دلوں میں اگر ہر گز عبت زیادہ ہر اک بات میں جو بہالت ہوگا تعجب کی جانب جو رہت زیادہ انہیں کفر سے جو محبت زیادہ انہیں ہے کہاں انکی فرصت زیادہ قدرت کی ہے صداقت زیادہ ہے جو ہے انکو محبت زیادہ زبان میں ہے انکو فہم اسٹین زیادہ کہاں اس میں جو بیٹھتی طاقت زیادہ لگا لگا اس میں ہے وقت زیادہ کہ ہو شرح کی تانہ شدت زیادہ کہین آشناؤں سے الفت زیادہ پیچھے طول کی کیوں جو عادت زیادہ

نوائید عامہ کیلئے معلوما

ذولینڈ میں یہ کوشش کی جاتی ہے کہ دفنوں کے ملازم کنوارے ہوں۔
 ذولینڈ میں عورتوں کی قیمت ۳ پونڈ سے ۱۶ پونڈ تک ہے۔
 ایک عورت پانچ کپڑوں کے عوض بیچتی ہے۔
 کلا کوئین اہل اس کوٹہ نے آنجناب کو کوئی دوسرا خوش اقبال اور بدعتیہ دیکھا ہے۔

سلطنت کرنیوالا کتب تو اسخ سے ثابت نہیں ہوتا۔

تو پ کا مورجا فلاطون تھا جس نے چینوں سے بچو بیٹے تو پ ایجا کی تھی اس میں بہک سکا اور غوالا مسالہ مال وغیرہ ادویہ سے بنایا تھا۔ جب تو پیں ناکو کی جاتی تھیں اور انکی منہ سے آگ اور ہواں نکلتا تھا۔ تو بعض مارو خون کے ذرا ہو جلتے تھے۔
 چینوں کا یہ خیال تھا کہ کوئی آسانی ذوالا فلاطون کی مدد سے ہو گیا ہے۔
 شاہ ایران کے پاس ایسا خیمہ ہو چکی تھی راسی دنیا میں نہیں۔ یہ مسرا پر ہونے والی کے نام سے موسوم ہے۔

نادر شاہ دلی ایلین جواہرات کی جو ٹیس گاڑیاں ہندوستان سے لگیا تھا۔ وہ کے سب اس میں پڑا ہو گیا جو میں صبح ہیں۔
 بقدر وہ نیل کے کوئی نہرا بنیوں کی عقل کو بہت میں ڈالنے والی نہیں۔ یہ نہر ان قطعاً زمین کو میرا پ کتی ہے۔ جہاں پانی نہیں رستا۔ وہاں کے باشندوں کو معلوم ہی نہیں کہ پر سنا کیسے آتی ہیں اور آسمان سے پانی گرنے کا پیر ہے؟
 ابو الفیض فصیحی کی بے لفظ تفسیر "سواطع الادام" ہندوستان کی بڑی یادگار ہے۔
 فرانس میں چھبیسوں کے ٹسکا کر کے یہ ترکیب ہے کہ ایک طوطا دار کاٹا میں آئینہ لٹکا رہتا ہے پھیلی جب آئینہ میں اپنا عکس اور وہ آئینہ بکھرتی ہے تو وہ اس کے بچے کے لئے لپکتی ہے اور بچہ نہ نکال رہا ہوتا ہے۔

جاپان میں بہت سی عورتیں ہمیشہ خاموش رہتی ہیں انہیں خاموشی کی تعلیم دی جاتی ہے۔
 فرانس میں چھبیسوں سالوں کے ذریعے سے آڈر کا ایک نسخہ تین لندن سے پیرس دارالخلافہ فرانس پہنچا۔ جو گھنٹوں میں تین سو میل کی مسافت ہوئی۔

شہر لندن میں ۱۷۷۰ میں ۱۱ ہزار سو پچاس نو ذریعے میں ٹنگ اور مور کے عہدہ پر انور تھیں۔ ترقی کتے کتے انکی تعداد سنہ ۱۹۰۰ میں ۱۰۵ ہزار تک ہو گئی۔
 پرنس آف ویلز اور انکی صاحبزادی کو فن شاہی میں خوب جہاوت ہے۔
 ہندوستان میں ایک عجیب قسم کی شہد کی کھی ہے جو پانا کام اتوں کو انجام دیتی ہے۔
 تباری جہاں کو زیادہ فرانس میں کتوں میں جلی تعداد ۲۰۲۸۳ ہے۔

صد سالہ عمر کے آدمی جو سن اسپانز میں ۷۸ فرانس میں ۲۱۳۔ انگلینڈ میں ۱۳۶۔
 اسکاٹ لینڈ میں ۳۶ سوویاں میں ۱۰۱ ناروی میں ۱۰۰۔ جرمن میں ۵۰۔ ہنگری میں ۱۰۰۔
 چین ۴۱۔ سوویاں میں ۵۷۔

فاہ سرو یا کو خانان کی ابتدا سنہ ۱۷۱۰ میں ہوئی تھی موجودہ فرمانروا تیسویں فرانس ہے۔
 راقم ابوالعلا سید محمد فرخ سیر قصور بہاری

مباحثہ دیوریہ
 یہ وہ مباحثہ ہے جس سے
 یورپ میں اسلام کا
 سکے مخالفوں کے دلوں پر
 جاما دیا گیا۔
 کیا میڈن اس کا
 نادر تھا۔
 قیمت ۸
 مینجر مطبع
 اہل حیرت
 اس سیر

توقے

سوال نمبر ۸۱۔ جو لوگ متبع سنت بعض لوگوں کو اتباع سنت کی غرض سے مرید کہتے ہیں جیسے اگلے بزرگ محمد الف ثانی یا مولانا اسماعیل صاحب شہید مرید کہہ کے اپنے مرشدوں کا نام سلسلہ دار حضرت سرور عالم صلی اللہ علیہ وسلم تک لکھ کر دیتے ہیں۔ وہ ہائیکے یا ناجائز۔ شرک ہو یا بدعت؛ بخلاف ان پر ان اہل کے کہ وہ صرف شجرہ کے ہی بہرے سے پرستی اور دوزخی بنا دیتے ہیں۔ اہل بدعت پر پرست اس شجرہ کو باعث نجات جان کہ زبان کی دہرائی اور خوشبودی وغیرہ لگاتے ہوتے ہیں اور وقت مرنے کے تڑپیں رکھ لیتے ہیں۔

سوال نمبر ۸۲۔ موزہ پر سچ زانما سا فرادہ مقیم کو آیا ہے۔ وہ ہر قسم کے موزہ پر ہی یا کوئی شخصیں جو زید کہتا ہے کہ موزہ چری کس کرنا ہے۔ عمر دیکھتا ہے کہ موزہ ہر چیز کا چاہے سوتی ہو یا کپڑی کا ہو یا اولیٰ ہو یا مالوں کا کسی چیز کا جو صاحب پر سچ کرنا جائز ہے۔ ان دونوں میں کس کا قول صحیح ہے۔

سوال نمبر ۸۱۔ شجرہ ارادت نشہ تحصیل کے جو اس کو زیادہ نہیں ہے۔ جو لوگ اس سے افعال مذکورہ کہتے ہیں ہائیکے نہیں کہتے اور جو لوگ صرف شجرہ ہی پر نجات جانتے ہیں اولیٰ سخت غلطی ہے۔ نجات تو صرف قرآن شریف کے نجات اور خوشبودی سے اور ان کا ہونا۔ اسے آواز سو بھی ہوگی ہائیکے۔ اس پر عمل نہ ہوگا۔

سوال نمبر ۸۲۔ موزہ تو ہر قسم کا ہے۔ جو اب کپڑے یا سوت کی ہوتی ہے۔ ترقی وغیرہ میں حدیث ہے کہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جو اہل پرست کیا۔ بعض علماء کا مذہب ہے کہ ان جو اہل پرست ہیں جیسے جگہ پر چڑھ لگا ہو۔ بعض کا خیال ہے کہ جو سوتی اور مضبوط ہوں۔ مگر یہ سب خیالات ہی خیالات ہیں۔ کوئی آیت یا حدیث ان خیالات پر نہیں کرتی۔

سوال نمبر ۸۳۔ صبح کی نماز میں اگر شخص فرض پڑھے چکا اور بعد اسکی نماز ہوئی کیا وہ جماعت میں شریک ہو سکتا ہے؟

سوال نمبر ۸۴۔ قبل دو رکعت نماز چھ رکعتیں پڑھنی چاہی اور اگر فوت ہو جائیں تو کس وقت ادا کی جائیں۔

سوال نمبر ۸۵۔ جنب کی حالت میں قرآن شریف ادا کرنے کا کیا حکم ہے۔

سوال نمبر ۸۶۔ زید جاننے والا ہے اور سیکہ مسائل سے بخوبی واقف نہیں ہے اور قوم کا بٹھیا رہتا ہے اور لوگوں کے مسائل کو نہیں پتا ہے اور ہمیشہ ہٹھاری کا ہوتا ہے؟

آیا ایسے شخصیں جو جوگی دیگر شخصوں کے مسائل سے واقف ہوں اور قوم کے لحاظ سے شریف ہوں۔ اور شرک و بدعت سے بچتے ہوں پیش امام ہو سکتا ہے۔

محدث شریحان از ماٹھے بریلی

سوال نمبر ۸۷۔ ایک حدیث میں آیا ہے کہ صبح اور عصر کی نماز کے بعد نماز نہ پڑھا کرے۔ اس حدیث کے معنی جمہور علماء تو یہی کہتے ہیں کہ مطلق کوئی نماز نہ پڑھی جائے مگر حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا اس حدیث کے معنی کرتی ہیں۔ کہ آنحضرت کا مطلب ہے۔ جو لوگ صبح اور عصر کی نماز کو دیر سے پڑھتے ہیں۔ ایسے کہ صبح طلوع غروب کے قریب آجاتا ہے۔ انکو منع فرمایا ہے۔ یہ نہیں کہ نوافل پڑھتے اور منع کیا۔ ان معنی سے اگر کوئی شخص صبح کی نماز پڑھے کہ نہایت نوافل جماعت یا شریک ہو جائے تو صحیح نہیں۔ علماء کرام سے توقع ہے کہ اپنی اپنی تحقیق کو مطلق مانگیں

سوال نمبر ۸۸۔ صاحب سفر السعادت کہتے ہیں کہ جمعہ کی سنتیں قبل از فرض کوئی نہیں۔ صرف تحیۃ الرضو کی دو رکعتیں ہیں۔ ان نفل سنتوں چاہے پڑھے۔

سوال نمبر ۸۹۔ حدیث شریف میں آیا ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یقرءنا القرآن ما لکن جنبا یعنی آنحضرت ہکو قرآن پڑھتے تھے جب تک ہم نہ تھیں تو اس حدیث سے معلوم ہوا کہ جنبی قرآن پڑھے۔

سوال نمبر ۹۰۔ امامت کی صورتیں دو ہیں۔ تقرر اور تہا یعنی جب شرع میں کسی جگہ کے لٹو یا کسی نماز کے لٹو امام مقرر کیا جائے تو اس وقت یہ قاعدہ ہے کہ جو سب سے زیادہ علم والا ہو اسکو امام بنایا جائے۔ پھر اس سے بن زیادہ علم والا ہے تو اسکو حکم ہو کہ سزا امام کی اقتدار کو پس اگر زید کی امامت کا تقرر ہو چکا ہے۔ تو کسی کی اقتدار کوئی چاہئے۔ حدیث میں آیا ہے صلوا خلف کل برد فاجوب یعنی ہر نیک و مبیکے پیچھے نماز پڑھ لیا کرے۔ قوی فرق شریعت میں نہیں کھائی۔ بلال نبوی اللہ نے کس قوم کے تھو اور ابو جہل کس کو؟ ان اگر سزا اللہ عند اللہ آتھا کرے۔

سوال نمبر ۹۱۔ عید گاہ کے لٹو ایک ہندو خدا کے نام پر زمین دیتا ہے۔ کیا اس زمین میں نماز پڑھنی جائز ہے؟ قرآن علی اجماع پر نمبر ۲۴

سوال نمبر ۹۲۔ اگر اس کا مال حلال کمائی کا ہے تو جائز ہے۔ کہ کو مشرکوں نے کئے شریف کی دوبارہ بنا۔ کسی بھی پھر آنحضرت اسی میں نماز پڑھتے جو بعض لوگوں کو شاید شبہ ہو کہ قرآن شریف میں آیا ہے سنا کان لیسرین ان یغفر لنا مستحق اللہ۔ یعنی مشرکوں کے لٹو یا نہیں کہ وہ سوروں کو بنا دیں۔ تو اس آیت کے معنی میں کہ مشرک عبادت کے ساتھ آباد نہیں کرتے۔ کہو کہ وہ خالص عبادت نہیں کرتے۔ اسکی ذرا

سوال نمبر ۹۳۔ اگر کسی شخص نے نماز پڑھی اور اس میں غلطی ہوئی تو اسے دوبارہ پڑھنا چاہئے۔

ارتحاب الاخبار

سلمان المعظم نے حکم دیا ہے کہ
موت آئندہ تک ریلو کی مدینہ منورہ

تک پہنچ جائے (دہلیارک)

ترکوں اور عربوں کا سرحدی نزاع ابھی ختم نہیں ہوا ریح کوئی محبوب ہے
اس پر وہ زنگاری ہے۔

پشاور میں ۱۶ مارچ کو چاکر بلا مرزا نفا صاحب مشنری ہلام کے ہاتھ پر مشرف
باسلام ہوئے۔ اسلامی نام دین محمد - فاطمہ بی بی - غلام محمد - نور بی بی رکھ گئے۔

اس سال عام طور پر تمام حاجی سرزمین بھجاز سے بہت خوش واپس آ رہے ہیں
اور بیان کرتے ہیں کہ انہیں حج میں نہایت آرام دہا سائیاں ملی ہیں۔ زیادہ نکات
مہری حجاج کہہ رہے ہیں۔

گورنمنٹ روس کو اندیشہ ہے کہ ہر تائی بلو ای اپریل میں پھر شروع کریں گے۔ اس واسطے
انکو سب باکیلی تیار کیا گیا ہے۔ سب ٹرینیں تمام سٹیشنوں پر تیار ہیں اور
سڑکوں کی تمام سلطنت میں بے تار پیغام سنان کا انتظام کر رہے ہیں۔ گورنر اور
افسروں کے نام حکم جاری ہوئے ہیں۔ کہ جو طلباء گورنمنٹ کالج کے نقل ہوسٹل پر پہلے
کے اظہار کی سکولوں پر غیر حاضر ہیں انکو غور کیا جائے۔

حیرت انگیز موت میں ہفتہ امرتسر میں ایک عجیب موت ہوئی کہ عدالت
میں ایک شخص اپنا بیان دیکر ذرا سا بیٹھا ہے کہ بیٹھے کے ساتھ ہی فوراً دم برابر
اللہ اکبر سے جگڑی لگانے کی دنیا نہیں ہے۔ یہ عبرت کی جا ہے ناش نہیں ہے۔

مستی چیک مبلغ سارن میں جلسہ ہوا گورنمنٹ تشریف نہ لائے صرف تیار
مولانا حافظ عبد اللہ صاحب مدرس اول مدرسہ امجدیہ آہ تشریف لائے جسکی وہ سو
جلسہ میں کچھ تو مدفق ہو گئے۔ (نام نگار)

امرتسر میں اس ہفتہ خوب مدفق رہی مولوی ابو رحمت صاحب مولوی ہلالیہ
صاحب شیخ عبدالعزیز صاحب (سابق جگد بابا پرتاد آریہ) تشریف لائے اور ان
نصرت اللہ کے زیراہتمام خوب لیکچر دیے۔

گورنر مداس نے مدراس کے باشندوں کی طرف سے پرس آف ویلز کو ہندوستان
سے روانہ ہوتے وقت سلامی کے ساتھ وطن پہنچنے اور وہ احافظ کا آرا دیا۔

پرنس آف ویلز نے کراچی سے روانہ ہوتے وقت اس تار کا جواب دیا جس میں
مدراس کے باشندوں کا ایک شرفقت آمیز پیغام کا شکر یہ ادا کیا (محولی پاتین صاحب
صفا بطور ہیں)۔

لیا ست فریڈ کوٹ کے دو قدیم اور عجیب کار ملازم منشی عبدالغفور خان اور در
دراہن سنگھ کو نسل سے ہمراہ اور سالہا در پرتاب سنگھ کٹر اسٹنٹ کشر پنجاب پریزیڈنٹ
کونسل مقرر ہو گئے۔ صاحب کشر شہرت جالندہ ریاست فریڈ کوٹ کے انتظام پر عام
بگوانی رکھینگے۔ (افسوس کہ صاحب فریڈ کوٹ کے بڑے موٹہ اور اتالیق جو اپنی خدا داد
قابلیت سے شہر ہیں۔ یعنی مولوی ولی اللہ صاحب انکو کونسل میں نہ لیا گیا)۔

نیشنل بینک لاہور کے ایک چراسی کو دس ہزار روپیہ کوٹ رجسٹری شدہ خط
میں ڈاک میں ڈالنے کے لئے گنہ چراسی نے وہ تمام نوٹ نفاذ میں ہونے کا کچھ نہیں دیا
لیکن راز کے افشا ہونے پر اس نے پولیس میں رپورٹ کیا اور تاجل کر کے وہ سب نوٹ
پولیس کو تیار ہوئے۔

سلطنت جو منی کی مردم شماری حال ہی میں کی گئی ہے کہ وہ ۶ لاکھ ۵ ہزار ایک سو
آدھوں کی آبادی پائی گئی۔ دیکھا خدا کی شان ہے۔ ہندوستان ہی کے مسلمان اس کی
دیکھیں گے کیا؟ ضرورت علیہ خدا لے آئے،
مرا کو کر دعویدار سلطنت نے مرا کو کا نفرنس کے ڈیپٹی کمشنر کو کہا کہ مرا کو کا پہلی
سلطان میں ہوں (تنبیہ کیا؟ یہی کہ وہ مورخ جنگ کھندہ فاطمہ شیر گز)۔

پھر در ہند کوال ایک اشبار کچھ آپ کے کھو کر اور یہ سراج کے سالہا در ہند پر سراج نے
ہتھیوں کے ساتھ کھانا نہیں کھایا۔ اس کی خبروں کے بعد انھوں نے مسلمان ہونے کو
تیار ہو گئے۔ ایک شخص ہندو نام فرما چکا کہ مسلمان ہو گیا۔ (یہ میں آریہ سماج کے محقق
دہرا نا تھا جو شخص غصی میں تبدیل مذہب کرتے ہیں۔ پہلے ہی ایسا ہی کیا ہوا گا)
احکام سلطانی صادر ہوئے ہیں کہ کارخانہ مات یورپ کو حجاز ریلو کے متعلق جتنی
فرمائشیں بھی ہیں وہ جلد تیار کرانی جائیں اور براہ بندر بیروت نذر و مفادوں پر
ادام ہوں۔

شرکی حکومت نے حکم دیا ہے کہ شرکی قلمرو میں ہندو دو افراد ہوں (کو) دوکانیں
ہیں سب کا سالانہ حصہ لیا جائیگا اور سب کا سب کا کہ وہ کیسی دوائیں فروخت
کرتی ہیں اور کس قدر کی ادویات آتی ہیں سالانہ فروخت ہوتی ہیں۔

شام کے فوجی شافانے میں آگ لگ گئی جس میں تین مکان بل گئے سپاہیوں اور
پولیس والوں کے دوڑ پڑنے سے آگ بجھ گئی علیحدہ ہوتے مکانات سے بعض
ایسی آسانی سے نکال گئے کہ انہیں ذرا بہتی نکلی نہ ہوئی۔

گورنمنٹ ہفتہ شروع میں کلکتہ میں ایک سلطان آیا۔ شہر کو پلنی کی برقی تار پھیلی گئی
فرانام بانا رنگ لگانے لگا۔ جیل کے کسی قسم کا نقصان جان نہیں ہوا۔

سامان تندرستی

برقی سٹ برائو نامری | اس سٹ میں تین شیشیاں ہیں ایک شیشی برقی روغن کی جس کے

استعمال سے صرف بارو گھٹے کہ اندر نامردی سٹ رگوں کا پانی خارج ہو جاتا ہے اور ایک شیشی روغن ملائی جو چکی مالش سے مخصوص اپنی اصلی حالت پر آ جاتا ہے اور ایک شیشی برقی پز کی ہے جن سے اندرونی کمزوری کا ازالہ ہو کر بدن میں خون بڑھتا۔ اور طاقت پیدا ہوتی ہے مختصر یہ کہ سٹ ہذا نامردی کا مصلح علاج ہے۔ قیمت ۱۰ روپے

مومیالی مقوی باہ

یہ دوائی ابتدائی سل ووق۔ دم۔ دامخی و بانی کمزوری۔ دروکر۔ جویان منی کے دفعہ اور کرم منی کو ہٹانے کیلئے اس کے بہت گھٹی ہی دورتی کھانے سے درد فوراً دور ہو جاتا ہے بچوں کو پل رتی روزانہ کھلانے سے تھوڑی عرصہ میں فریب کرتی ہے۔ بڑوں کو عموماً کھیری کا کام دیتی ہے۔ جن لوگوں کا سینہ چھڑنا اور زلہ وز کام کی شاکت ہو ان کے جو مخاطصمت ہو۔ جہاز کے ہمد دورتی کھانے سے پہلی طاقت بحال ہوتی ہے اور جن اشخاص کے ہیں بسبب وقت نطفہ اولاد نہ ہوتی ہو۔ وہ اسے استعمال کر کے قدرت آئی کا تاشا دیکھیں۔ ان فرض مومیالی ہذا ہر قسم کی کمزوری کا تیر بہت مصلح ہے اور کبھی اور نانی طب کی کتاب میں اسکی توصیف میں رطب اللسان میں۔ ہمارا دعو ہے کہ ایسی نودا شرا در مقوی دوا شایہ ہی کوئی ہو۔ ایک دفعہ آزما جو اور نامہ انھاسی۔ قیمت ۱۰ روپے

مسک جریان

اس دوائی کے استعمال سے جویان پہلے روز ہی بند ہو جاتا ہے۔ اور ذی بڑھتی اور گڑھی ہوجاتی ہے۔ قیمت ۲۸ غمک جس کو کم روزانہ نہیں ہوتی) مع حصول شہر

مجنون تیرہ رتن

نزہ۔ کھانسی۔ ضعف دماغ اور نسیان کے دفعہ کے لئو از مفعید ہے۔ طالب علموں۔ وکیلوں اور دیگر دماغی محنت کرنے والے اصحاب کو ضرور اسکا استعمال کرنا چاہئے۔ قیمت ۱۰ روپے

صغری شادی

ان کے نقصانات اور ضرر سے بچنا چاہو تو کتاب دماغ دل کا مصلح ہے۔ قیمت ۱۰ روپے

المشہد علم دین۔ مینجوری میڈیسن ایجنسی۔ کٹرہ قلعہ۔ امرتسر۔ پنجاب

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مفصلہ ذیل مال

ہمارے کارخانہ سو بہت عمو داران مسکتا اور حکم کی تمیل فرمائیں آتے ہی فوراً کجاتی ہے اور مال قوت پر مختصر فرست مال

لوگی سادہ پیر سے صومکسہ فی عدد	کالاہ سادہ ۶ سے ۹ تک
زرین ہے "عہ"	زرین عہ "صہ"
پٹی دیسی ادنیٰ ۱۱ "۱۲"	پٹی سوج پیر "پیر" فی نمونہ
"پشینہ ہے "صہ"	"بڑھیا پیر" "عہ"
کبل دیسی ہے "صہ"	کبل فوجی لعل "عہ"
لوی سفید معبر "عہ"	پاد پشینہ عہ "صہ"
جواب دستانہ ادنیٰ ۸ سے "عہ"	بنیان دپا جامہ ادنیٰ "صہ"
"سوتی پکے سے ۱۱"	سوتی "عہ" "عہ"
فوجی زین خاکہ ۱۲ گز سے پیر	پٹی ہاتھ کوٹ فی تہان ۸ سے "عہ"
صاف شری آودہ ہے "صہ"	۹ گز -
ازار بندہ سوتی ۲ "عہ"	رومال سوتی پیر "عہ" فی درجن
"ریشی ۱۲ "عہ"	صاف شری خاکہ ہے "عہ"
تہان گرون با یک وٹا لعل "عہ"	رومال ریشی ۸ سے "عہ" فی عدد
جوڑ سادہ ستا نہ لاند پیر "لعل"	چھتی دو تہی ہے "عہ" "عہ"
"زرین ہوشیا پوری عہ"	دی برائی پنگ "عہ" "عہ"
لوگیاں از پتھکی پیر "عہ"	دری فرمائش گنے پر تیار ہو سکتی ہے۔
زنگین لوی ۳ گز طلیٰ گز عرض صہ سے	باقی فہرست ملگو کر دیکھو۔

علاوہ اسکی مشتمل کا مال۔ فوجی اسباب۔ لٹیاں۔ کمر بند۔ سیٹل زین۔ بٹن۔ جہاز سوتی و زین۔ پیچ ادنیٰ و سنہری درو پھری و لیس ادنیٰ و سنہری و رو پھری وغیرہ وغیرہ نسبت بگڑ سلاہ گروں کے ہاروں سے ارزاں بیگا۔ ایک بار لعلہ آرایش کے تھوڑا سا سنگو کر ملاحظہ فرماؤں۔ پھر خود بخود کارخانہ کی سچائی اور مال کی عمدگی معلوم ہو جائیگی۔

نوٹ: سوداگران کو خاص رعایت سے مال پہنچا جاتا ہے۔ عام خطہ اردوں کو بذریعہ دہلی یا نقد روپے گنے پر ارسال کیا جاوے گا۔ اور پھر پارسل بذریعہ خریدار ہوگا۔

شیخ غوث محمد ایڈیٹر کمپنی سول ملٹری کنٹرولر لودانہ

حسب الارشاد مولانا ابوالوفاء ثناء اللہ صاحب مولوی فاضل مطبع ابجدیہ ستر میں چھپکر شائع ہوا